
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن ، عصر روز برگزاريآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

10از  2ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

آدرس هـا ،   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحـلة ـ  پيشسنجش 
)2/9/1397(  

  )پيش( زبـــان
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 .درست است 1گزينه  .1
 )لابه، التماس، اظهار نياز: تضرعّ) (وربهره: محظوظ) (آزرده، زخمي، خسته، مجروح: افگار) (رقيببي: بلامعارض(

 .درست است 4گزينه  .2
 )رحميسنگدلي، بي: شقاوت) (ناگهان: يكايك(

 .درست است 2گزينه  .3
 .اين سرايي نيستم غريبمزان كه من جان 

 .ستدرست ا 3گزينه  .4
 »مغلوب، صيانت، عمارات، رذالت«: هاي غلط عبارتند ازدر متن داده شده، املاي واژه

 .درست است 2گزينه  .5
 زادهمحمدعلي جمال: قصة ما به سر رسيد

 .درست است 4گزينه  .6
 .است سامانياست و از جمله نثرهاي دورة  تصوفهاي فارسي در المحجوب، از جمله معتبرترين كتابكشف

 .درست است 1گزينه  .7
گل  - 1ايهام : لاله.) (اي است كه از ياقوت لب ربوده شده استعلت سياهي درون لاله، بوسه) (استعاره: دهن لاله) (تشبيه: ياقوت لب(

 )دختري به نام لاله - 2لاله 
 .درست است 3گزينه  .8

 .است» ايهام«در بيت مذكور آراية تضاد وجود دارد؛ اما فاقد 
 .درست است 2گزينه  .9

  مجاز از مردم شهر: شهر) ب  آميزي حس: سخن شيرين همي گويي) الف
 استعاره: چشم روزگار) د  تشبيه: اشكش مانند نقل مجالس است) ج

 .درست است 4گزينه  .10
ي + قاتل + تو + گفتند + و + آويختند + مردگان + ــِ +  سنگ + به + را + ــَ ش+ ها دست+ بستند + زنجير + ــَ ش + دهان + بر 
  )واژه 18( ]تيهس[

 .درست است 3گزينه  .11
  )سه جزئي گذرا به مفعول( .گشوده استصد برگ به سوگند  مصحف،  گل: جملة پايه

 فعل                         نهاد   مفعول              
 .درست است 1گزينه  .12

 ]با توام[باد دست ملامت كني گفتش اي ) 3اين نداني كه كيست  ]با تو هستم[اي شيخ : يكي گفت) 2
 ]است[سرهنگ لطيف خوي دلدار بهتر ز فقيه مردم آزار ) 4

 .درست است 3گزينه  .13
 باشد اگر دل نهي به هيچ ــَ تباد به دست 

 .درست است 4گزينه  .14
  غاراندر  به سختيور بميرد       سگ نيم خوردة شيرنخورد 

 متمم      قيد                                   مفعول  نهاد           
 .درست است 2گزينه  .15

  .پست و فرومايه شدن: »در چاه ماندن«مفهوم كنايي 
 .درست است 1گزينه  .16

 .زبان آتشين من بيانگر داغ دل من است
 .درست است 4گزينه  .17

  .اين مفهوم  معادل عبارات سؤال است. آوردآورد و مشكلاتي را فراهم ميحرص و آز، انسان را از پاي در مي» 4«مفهوم بيت 
 

 زبان و ادبيات فارسي 
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 .درست است 3گزينه  .18
 .سير از گرسنه خبر ندارد، سواره از پياده: المثلمعادل ضرب» 4و  2، 1«مفهوم كلي ابيات 

 .درست است 2گزينه  .19
- خرند و جان خد را فدا ميغم عشق مي: جواب داد. اي مشغولنددر سرزمين عشق، به چه صنعت و حرفه: گفت) معني بيت سؤال

 .شودت ميدرياف» 2«همين مفهوم از بيت . كنند
 .درست است 1گزينه  .20

  .شوددريافت مي» 1«همين مفهوم از بيت . كندعشق انسان را اسير مي: مفهوم بيت سؤال
 .درست است 4گزينه  .21

 )چهره، صورت: شمايل.) (هاي ديگر پوشندجامة گشاد و بلند كه روي لباس: جبه) (غلبهوقار، مهابت، حشمت، : سطوت) (توشه: زاد(
 .درست است 3گزينه  .22

 .غلط آمده است» طرازمعادل و هم«در اين گروه كلمه، املاي 
 .درست است 2گزينه  .23

  )غلامحسين ساعدي......: كلاه و توپ، ترس و لرز، گاو، گور و گهواره، آي باكلاه و آي بي(
  )جلال آل احمد......: بريم، مدير مدرسه، نون و القلم، زن زيادي، از رنجي كه مي(
 )پرويز خرسند: جا كه حق پيروز استاي كه ناسروده ماند، برزيگران دشت خون، آنمرثيه(

 .درست است 1گزينه  .24
 )پارادوكس: ز خاموشان خبر بشنوا) (استعاره: سوسن زبان دارد) (تشبيه: مثل سوسن صد زبان داري) (جناس: داري و زاري(

 .درست است 3گزينه  .25
  تسليم محض عاشق در برابر معشوق: »3«مفهوم بيت . از ماست كه بر ماست» 4و  2، 1«مفهوم ابيات 

 
 
   

 
 .درست است 3گزينه  .26

 باشد است ـ مي:  ترتيب خطاها به
 .درست است 4گزينه  .27

 ـ نيكو ـ زباني، دارد، نيكو) تفاوت ساختار(، دارد، چيز نيكوتر )تفاوت ساختار(زباني شيوا :  ترتيب خطاها به
 .درست است 1گزينه  .28

تفاوت (ها زناني هستند  ، داشته باشند ـ اين)تفاوت ساختار(اند  ـ اينان زناني) تفاوت ساختار... (مستقل شدن :  ترتيب خطاها به
 )عبارت عربي وجود ندارددر (توانند  ، به فرزندان، اگر چه، مي)ساختار

 .درست است 4گزينه  .29
 .كني، در حال حركتند ـ نگاه كردن، پنداشتي، متحركند آسماني، تحركّ دارند ـ حساب مي:  ترتيب خطاها به

 .درست است 1گزينه  .30
  ـ وجود دارد) تفاوت ساختار(كنند ... مغذيٍّ، نگه دارد ـ بسيار :  ترتيب خطاها به

 .درست است 2گزينه  .31
 )فراموش كند، مضارع منصوب: ص(كرد  موش ميفرا

 .درست است 1گزينه  .32
 لم يطلب، الدنيا ـ من الناس، ماطلب، العلوم:  ترتيب خطاها به

 .درست است 4گزينه  .33
، )در عبارت فارسي وجود ندارد» لأنّ«(،؛ )زائد(در كلنّا » نا«، نحاول، لذلك  ـ )زائد(در جميعنا » نا«لا يخشي ـ :  ترتيب خطاها به

 أمرنا، لن نخاف
 .درست است 1گزينه  .34

  )خلَقََ، مبنيٍ للمعلوم: ص(خلُقُ 
 

 زبان عربي 
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 .درست است 3گزينه  .35
 ّمضارع منصوب: ص(يتوقف ،ّيتوقف( 

 .درست است 2گزينه  .36
 دلَ: ص(شاهماضي علي وزن فاع ،دشاه( 

 .درست است 4گزينه  .37
 )جامد و مصدر: ص( ةمشبه ةصفـ مشتق و ) مزيد ثلاثيٍ: ص(ـ مجرد ثلاثيٍ ) ةالأصليمرفوع بالعلامه : ص( ةالفرعي ةبالعلاممرفوع 

 .درست است 1گزينه  .38
 )مفرد: ص(ـ مثني ) جامد و غيرمصدر: ص( ةمشبه ةصفـ مشتق و ) المستتر» هو«فاعله ضمير : ص(البارز » ه«فاعله ضمير 

 .درست است 4گزينه  .39
مبنيٍ : ص(، مبنيٍ للمجهول )متعد: ص(ـ لازم ) مفعول مطلق للبيان: ص(ـ مفعول مطلق للتأكيد ) علم ةمعرف: ص(معرفّ بالاضافه 

 )للمعلوم
 .درست است 3گزينه  .40

 )من باب استفعال: ص(ـ من باب افتعال ) معرفّ بالاضافه: ص( ةنكرـ ) مطلق للتأكيد: ص(مطلق للبيان 
 .درست است 2گزينه  .41

در » ـ أتي و ذهبت ةالصعبذكر و انثي ـ اقتربت و ابتعدت ـ الراحه و «دي وجود ندارد در حالي كه كلمات فقط در اين گزينه تضا
 .ها متضادند ديگر گزينه

 .درست است 2گزينه  .42
 .هاي ديگر علامت اعرابشان فرعي است در گزينه» متعلمّيه، يتكلمّون، محترمين«جز در اين گزينه كلمات  به

 .درست است 1گزينه  .43
 .علامت اعرابشان تقديري است» أبيٍ، يتامي«لمات ك

 .درست است 4گزينه  .44
 )يدعونا، دليلي براي حذف حرف عله وجود ندارد: ص(يدعنا 

 .درست است 1گزينه  .45
 بر اين وزن است» قضي يقضيٍ«فقط فعل 

 .درست است 3گزينه  .46
 .نكره هستندها  در ديگر گزينه» ، مصابيح، قليلةطريق«جز اين گزينه كلمات  به

 .درست است 2گزينه  .47
» الإخوان«شود و  و مفرد ترجمه مي» آن«معادل صفت يا اسم اشارة فارسي است يعني » اولئك«فقط در اين گزينه است كه 

و كلمات . شود ترجمه مي» ها آن«يا » ها اين«ها معادل ضمير اشارة فارسي است و جمع يعني  در ديگر گزينه. مشارإليه آن است
 .مسند هستند نه مشارإليه» ، نساء، معلماترجال«

 .درست است 4گزينه  .48
 .مفعول به و منصوب است» ظبيين«اسم مثناي 

 .درست است 1گزينه  .49
  .مفعول فيه و محلاً منصوب است» كجا«معناي  به» أين«در اين گزينه اسم استفهام 

 .درست است 3گزينه  .50
 مفعول مطلق للبيان هستند نه للتأكيد» ، انعاماةاجتهادا، قراء«هاي ديگر كلمات  گزينهباشد، اما در  مفعول مطلق للتأكيد مي» ةمساعد«

 
 

 
 .درست است 2گزينه  .51

  .اي از رحمت و تدبير الهي است باشد و جلوه ها مي بيانگر حركت كوه» ... ةتري الجبال تحسبها جامد«آية شريفة 
 2دين و زندگي  6صفحه 

 فرهنگ و معارف اسلامي 
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 .درست است 1گزينه  .52
تعيين شده از به جهت اينكه هيچ يك از مخلوقات از محدوده و چهارچوب » آفريد... خداي متعال همة مخلوقات را براساس مقياس «

  .جانب خداوند تجاوز نكند
 2دين و زندگي  3صفحه 

 .درست است 4گزينه  .53
كند كه مردم را به جهان آخرت  هدفمندي خلقت ايجاب مي» ...خلق السماوات و الارض بالحق و صوركم : فرمايد قرآن كريم مي

  .ببرند تا به اقتضاي كفر و ايمانشان با ايشان رفتار شود
 2زندگي دين و  17صفحه 

 .درست است 3گزينه  .54
اي خلق كرد كه  گونه مقصود اين است كه خدا آسمان و زمين را به» ...و من آياته خلق السماوات و الارض و اختلاف «از آية شريفة 

  .گذارند هر آنچه را انسان براي بقا و رشد خود لازم دارد در اختيار او مي
  2دين و زندگي  28صفحه 

 .درست است 3گزينه  .55
در سخني به اين ) ع(رزش هر كس به درك و فهم وي از حقيقت هستي و جايگاه خود در نظام آفرينش بستگي دارد و امام علي ا

  .رود خدا رحمت كند كسي را كه بداند از كجا قرار دارد و به كجا مي: فرمايد كنند و مي موضوع اشاره مي
 2دين و زندگي  35صفحه 

 .درست است 1گزينه  .56
ها سرگرم كردن انسان به آرزوهاي  هاي دروغين است و يكي از راه طان در انسان با وسوسه كردن و دادن وعدهراه نفوذ شي

  .گونه و دنيايي است سراب
 2دين و زندگي  39صفحه 

 .درست است 4گزينه  .57
غيرجسماني كه بعد از  گيري، عواطف و احساسات و اخلاق همه مربوط به بعد روحاني و قوة تفكر و انديشه، قدرت اختيار و تصميم

  .دهد ماند و آگاهي و حيات خود را از دست نمي مرگ بدن، باقي مي
 2دين و زندگي  44صفحه 

 .درست است 2گزينه  .58
  .الدنيا و هم يحسبون انهّم يحسنون صنعاً  هًقل هل ننبئكم بالاخسرين اعمالاً الذّين ضلّ سعيهم في الحيا: فرمايد قرآن مي

 2 دين و زندگي 50صفحه 
 .درست است 2گزينه  .59

  .بر ضرورت معاد در پرتو حكمت الهي دلالت دارد» ...ما خلقنا السماء و الارض و ما بينهما باطلاً «آية شريفة 
 2دين و زندگي  61صفحه 

 .درست است 4گزينه  .60
  .شود ناميده مي» ما تأخرّ«ماند  بر جا مي مربوط به قيامت و آثاري كه بعد از مرگ از انسان» ينبا الانسان يومئذ بما قدم و اخرّ«آية شريفة 

 2دين و زندگي  71صفحه 
 .درست است 1گزينه  .61

فرستد تا پاسخگوي مسائل بنيادين انسان باشد و دليل بر  خداوند پيامبراني را مي» ...و قالوا الحمدالله الذّي هدانا لهذا «آية شريفة 
  .باشد مي.) ..شرع لكم من الدين ما وصي به نوحاً (هدايت تشريعي 

 3دين و زندگي  10صفحه 
 .درست است 3گزينه  .62

قوانيني كه مانند بازرسان «ناظر بر توجه به نيازهاي متغير در عين توجه به نيازهاي ثابت است و » قوانين مربوط به بانكداري«
  .كننده است مربوط به وجود قوانين تنظيم» گيرد عالي مقررات را تحت نظر مي

 3گي دين و زند 32صفحه 
 .درست است 1گزينه  .63

  .آيه اول سورة علق بود كه تأثيرناپذيري قرآن از فرهنگ و عقايد دوران جاهليت است 5نازل شد ) ص(اولين آياتي كه پيامبر اكرم 
 3دين و زندگي  47صفحه 
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 .درست است 3گزينه  .64
ي الامر منكم فان تنازعتم في شيء فردوه الي االله و يا ايها الذّين آمنوا اطيعوااالله و اطيعواالرسول و اول«: فرمايد قرآن كريم مي

  الرسول ان كنتم تومنون باالله و اليوم الاخر ذلك خير و احسن تأويلاً
 3دين و زندگي  59صفحه 

 .درست است 4گزينه  .65
كرد تا مردم را از آن  لاوت ميرا ت» ...انمّا وليكم االله و رسوله و الذّين آمنوا الذّين «در حالي كه آية شريفة ) ص(پيامبر گرامي اسلام 

  آيا كسي در حال ركوع صدقه داده است؟. آگاه كند به مسجد آمد و پرسيد
 3دين و زندگي  63صفحه 

 .درست است 2گزينه  .66
طاغوت به معناي » يخرجونهم من النور الي الظلمات اولئك اصحاب النار: فرمايد قرآن در مورد اولياي كساني كه طاغوت است مي

  .ها را تعيين نكرده و فرمان قانونشان غيرالهي است خداوند آنكسانيكه 
 3دين و زندگي  54صفحه 

 .درست است 3گزينه  .67
بيني  هاي خودسرانه براي به دست گرفتن زمامداري و قدرت را پيش با توجه به شرايط فرهنگي و اجتماعي زمان خود، فعاليت

  .را به مردم بشناساند) ع(تا شخصيت ممتاز حضرت علي كرد و به همين علت تمام تلاش خود را به كاربرد  مي
  3دين و زندگي  77صفحه 

 .درست است 4گزينه  .68
عباس  اميه در زماني كه امام صادق عليه السلام رهبري شيعيان را برعهده داشت حكومت مسلمانان به دست بني پس از سقوط بني

 .دانستند افتاد آنان خود را عموزادگان ائمه اطهار مي
 .درست است 1گزينه  .69

اين است كه خطر انحراف از مسير الهي و دور شدن از جامعة توحيدي، حتي براي ) ص(هشدار قرآن به مسلمانان عصر پيامبر 
  .اي كه به دست پيامبر هم بنا شده، وجود دارد جامعه

 3دين و زندگي  86صفحه 
 .درست است 2گزينه  .70

هاي خداوند براي شناخت صفات الهي تشويق كرده است اما از شناخت چيستي بر حذر  دين اسلام ما را به تفكر در نعمت و نشانه
  .داشته است

  دانشگاهي ديني پيش 10صفحه 
 .درست است 2گزينه  .71

  )الحمدالله المتجلي لخلقه بخلقه(شود  اي از آيات الهي محسوب مي هر چيزي در اين جهان، بيانگر وجود خالق و آيه
 دانشگاهي ديني پيش 8صفحه 

 .درست است 3گزينه  .72
ها معرفي كند بدين معنا نيست كه خودش ديگر ولايتي ندارد يا بخشي از ولايت خود را  را ولي انسان) ص(اگر خداوند پيامبر اكرم 

  .هاي خداوند به مردم است به پيامبر واگذار كرده است بلكه پيامبر واسطه و رسانندة ولايت و فرمان
 دانشگاهي ديني پيش 17صفحه 

 .درست است 1زينه گ .73
  .ها بدانيم شرك است اما اگر اين توانايي را از خدا و به اذن خدا بدانيم، عين توحيد است اگر اين توانايي را از خود آن

 دانشگاهي ديني پيش 18صفحه 
 .درست است 4گزينه  .74

  »ان االله ربي ربكم فاعبدوه هذا صراط مستقيم«: فرمايد قرآن كريم مي
  دانشگاهي ديني پيش 24صفحه 

 .درست است 2گزينه  .75
ها در عين قبول داشتن خداوند، دين و دستورات آن را در متن زندگي  پرستي و شرك جديد آن است كه برخي از انسان ريشة بت

  .دهند كنند و تمايلات دنيايي و نفساني خود را اصل قرار مي خود وارد نمي
  دانشگاهي ديني پيش 28صفحه 
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 .درست است 2گزينه  .51

  . باشد از اركان اساسي مكتب ماترياليسم اصالت ماده واصالت حس مي
 .درست است 1گزينه  .52

 . باشد از خصوصيات اصلي پديده، نياز و احتياج مي
 .درست است 4گزينه  .53

 . باشد هاي انكار خداوند مي گريز از عقل واستدلال يكي از انگيزه
 .درست است 3گزينه  .54

رود، سخت در اشتباه هستيم، خود اين طرز تفكر،  تر مي نيم كه خداوند از عرصة جهان عقبخير ـ اگر با كشف علمي، تصور ك
 . نمايد يعني خداوند را جانشين علل مادي دانستن است كه اين طرز تفكر را رد مي

 .درست است 3گزينه  .55
 . ام عبادات استباشد و نقش اصلي آن، روح تم هاي اهل ايمان مي گاه، معنوي انسان ياد خدا بزرگترين تكيه

 .درست است 1گزينه  .56
 . باشد الهي مي رقم خوردن سرنوشت انسان با حركت به سوي كمال، مكمل و مبين انسان شناسي

 .درست است 4گزينه  .57
 . باشد و جايگاه آن دل است باشد، بلكه منشأ عمل نيز مي ايمان تنها يقين نمي

 .درست است 2گزينه  .58
 . ن آفرينش اشاره دارد و مبين صفت حكمت خداوند متعال استدار بودن، جها بيني به هدف جهان

 .درست است 2گزينه  .59
 . اند دانند، انگيزه و انگيخته را با هم درآميخته كساني كه ترس و جهل را منشأ، اعتقاد به خدا مي

 .درست است 4گزينه  .60
 . ، نقض دارد و فراگير نيست».همة ترسوها، خداپرست هستند«در طرح، 

 .رست استد 1گزينه  .61
 . مقصود از اين كه حيوانات به خدا معتقد نيستند، عبادت مشهود نيست

 .درست است 3گزينه  .62
 . كرده است پناهي در مقابل بلاها، همواره او را به نابودي، تهديد مي ضعف و بي

 .درست است 1گزينه  .63
  . تسبيح گوي تكويني، كه امري عام است، براي فهم عادي ما، قابل درك نيست

 .درست است 3نه گزي .64
 . نمايد متمايز ساختن انسان از حيوان، اثر علم انسان به جهل خود را تبيين مي

 .درست است 4گزينه  .65
 .دانند بسياري از خداپرستان، اعتقادي را كه به خدا دارند، نتيجة، فعاليت قوة عقل و انديشة خود مي

 .درست است 2گزينه  .66
 . ارگر است و نتيجة آن خداآفرين بودن استطبق نظرية اقتصادي، بشر موجودي، استثم

 .درست است 3گزينه  .67
 . به دليل اينكه، اطاعت از حاكمان، اطاعت از خداوند است

 .درست است 4گزينه  .68
 . اند در طول تاريخ، انبياء الهي، عموم مردم را مورد خطاب، دعوت خود قرار داده

 .درست است 1گزينه  .69
  . پناهي خود را جبران كنند اند تا بي گشته به دليل عدم بلوغ عقلاني خود، به دنبال، پناهگاهي ميهاي بدوي،  فرويد گفته است؛ انسان

  
 

 هاي دينييتاقلفرهنگ و معارف 
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 .درست است 2گزينه  .70
 . ها گرفت ارز انگيخته ها را نبايد، هم انگيزه: گوياي اين است كه

 .درست است 2گزينه  .71
 . گر وجود داردهاي دي وار، بر نظريه ها از هم، ايرادات منطقي دليل نسل در پذيرش بي

 .درست است 3گزينه  .72
 . نمايد در نظرية، روانكاوي به جاي ارزيابي منطقي، در توجيه اعتقاد به خدا، صاحب نظريه را هم محكوم مي

 .درست است 1گزينه  .73
» خدا«در رفاهند و در عين حال، خود رامعتقد به » محرومان«كساني كه به طبقات حاكم، استثمارگر، تعلقّ دارند از دسترنج 

 . كنند معرفي مي
 .درست است 4گزينه  .74

 . باشد در نظرية اقتصادي، آنچه باعث اعتقاد به خدا شده است؛ روابط ظالم و مظلوم مي
 .درست است 2گزينه  .75

  . اند اند، مقاصد استثمارگرانه داشته همة كساني كه مردم را به خدا دعوت كرده«: گويد مي» خداگرايي«تفسير اقتصادي 
 

  
  
  گرامر و لغت: ش اولبخ

 .درست است 2گزينه  .76
"fluent"  صفت است و"English" كندكه يك اسم هست را توصيف مي.  

 .درست است 3گزينه  .77
   .كنيمبراي صحبت كردن راجع به آينده استفاده مي "am /is / are + going to"از 

 .درست است 4گزينه  .78
 .ترين حالت ممكن برسانيدبه جالب سخنراني خود را با استفاده كردن از طنز: ترجمه

 .درست است 1گزينه  .79
"if you … right." باشدجمله شرطي نوع اول مي.  

 .درست است 4گزينه  .80
 .شوندعنوان معيار اثربخشي آموزگار استفاده مينتايج امتحانات گاهي اوقات به: ترجمه  

 .درست است 2گزينه  .81
 .رفتراي قدم زدن در طول ساحل ميب) ديروقت(او به ياد آورد كه چطور شب : ترجمه  

 .درست است 1گزينه  .82
 .شود سرعتش را بيشتر كردكرد دارد تعقيب مياز آنجايي كه او فكر مي: ترجمه  

 .درست است 3گزينه  .83
 .تواند مشكل باشدهاي متفاوت ميارزيابي اثربخشي درمان: ترجمه  

 .درست است 1گزينه  .84
 .يري متمركز شوند تا درمانپزشكان قصد دارند بيشتر روي پيشگ: ترجمه  

 .درست است 2گزينه  .85
كه شما رازهاتون و موفقيتتون رو با او كنيد، كسيبهترين دوست شما اغلب كسي است كه شما او را قابل اعتماد تصور مي: ترجمه  

 .گذاريددر ميان مي
 .درست است 3گزينه  .86

 .شود كمر او در اواخر روز درد كندنشيند باعث ميحالت بد مري وقتي كه پشت ميز مدرسه مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .87

خواهد به مارتا در خانه آموزش دهد، ولِر نسبتاً قاطعانه پيشنهاد كرد كه شايد بهتر باشد مارتا به يك وقتي ژانت به او گفت كه مي: ترجمه  
  .تر برگرددموقعيت رسمي

  

 زبان انگليسي
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  Cloze Test: بخش دوم
 .درست است 3گزينه  .88

 .ي لوكس بود و از ابريشم هم گرانتر بودپنبه يك كالا
 .درست است 1گزينه  .89

  .افزايش بزرگي در تعداد بردگان وجود داشت
 .درست است 4گزينه  .90

 .بهترين جواب است 4با توجه به مفهوم جمله، گزينه 
 .درست است 2گزينه  .91

"was fought" يك فعل مجهول است.  
 .درست است 2گزينه  .92

  .كنيم كه هدف خود را از انجام كاري بيان كنيماده ميبراي اين استف "so that"از 
  

  درك مطب: بخش سوم
 .درست است 1گزينه  .93

  هدف اصلي نويسنده در اين متن چيست؟: ترجمه
 خصوصتوصيف كردن يك ورزش محبوب در يك كشور به) 1

 .درست است 4گزينه  .94
  ؟ هاي زير در مورد سومو در ژاپن درست استيك از جملهكدام: ترجمه

 .وجود آمد، وجود داشته استكه ژاپن بهكشُتي سومو احتمالاً از زماني) 4
 .درست است 3گزينه  .95

  گيرهاي سومو چه فرقي با بسياري از ورزشكاران ديگر دارند؟با توجه به متن، كشُتي: ترجمه
 .ترندها سنگينآن) 3

 .درست است 2گزينه  .96
  .---------------ازد بگير سومو ميگويد كه يك كشتيمتن مي: ترجمه

  اگر او را به بيرون محوطة بازي هل دهند) 2
 .درست است 4گزينه  .97

  كند؟هاي زير به بهترين نحو سازماندهي اطلاعات در متن را توصيف مييك از گزينهكدام: ترجمه
 .اندهاند و سپس مزاياي آن گياه ذكر شددلايلي كه مردم يك گياه را دوست ندارند توضيح داده شده) 4

 .درست است 1گزينه  .98
  هاي زير در مورد گياه سنبل درست است؟ يك از گزينهكدام: ترجمه

 .تواند براي سلامتي مضر باشداين گياه مي) 1
 .درست است 4گزينه  .99

  .---------------كند كه كشورهاي گرمسيري نويسنده اشاره مي: ترجمه  
  توليد انرژي را كاهش دهندتوانند با استفاده كردن از گياهان هزينه مي) 4

 .درست است 3گزينه  .100
  كند؟يك از موارد زير به بهترين نحو ديدگاه نويسنده را در مورد گياه سنبل توصيف ميكدام: ترجمه

  موافق) 3
 

  
  

 .درست است 2گزينه  .101
 thirty times more“عبارت . شود باشد كه براي مقايسه استفاده مي مي ”more + adjective + than“ساختار درست 

dangerous than” است» ...تر از  بار خطرناك به معني سي .  
 

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 2گزينه  .102
فعل  ”is“فاعل و  ”it“در اينجا . آيد كه داشتن فاعل و فعل مشخصه آن است واره مي معمولاً جمله ”think“بعد از فعل 

 . اند واره را تشكيل داده جمله
 .درست است 1گزينه  .103

 . است كه در آن ترتيب معمول جمله، نه ترتيب جمله سوالي، مورد نياز است واره اسمي تشكيل داده گزينه درست را يك جمله
 .درست است 1گزينه  .104

  . ساخته شده است ”article + adverb + adjective + noun“گزينه درست يك عبارت اسمي است كه از تركيب 
 .درست است 4گزينه  .105

 . كند را كامل مي  دهد كه به بهترين صورت معني جمله واره قيدي كوتاه شده را ارائه مي گزينه درست يك جمله
 .درست است 4گزينه  .106

كند و به همين دليل به زمان  به بعد در جريان است اشاره مي 1992جمله به يك اتفاق كه از سال  ”since“با توجه به كلمه 
 . ردحال كامل استمراري نياز دا

 .درست است 3گزينه  .107
به معني  ”whose ability“شود تركيب  تنها ضمير موصولي است كه براي نشان دادن مالكيت استفاده مي ”whose“كلمه 

 . است» اش كه توانايي«
 .درست است 4گزينه  .108

 ”in order not to“گيرد و شكل منفي آن  براي نشان دادن هدف كاري مورد استفاده قرار مي ”in order to“عبارت 
  . باشد مي

 .درست است 4گزينه  .109
“plenty of”  هم معني“a lot of” توجه كنيد كه كلمه . رود است و بعد از آن اسم به كار مي“work”  غير قابل شمارش

  . شود است و جمع بسته نمي
 .درست است 2گزينه  .110

توجه كنيد كه كلمه . باشد مي »هر چيزي كه گم شده است«به معني  ”everything that’s missing“عبارت 
“everything” شود كار برده مي با فعل مفرد به .  

  
 واژگان: بخش دوم

 .درست است 3گزينه  .111
  . ام را از ليست دوستانم خط زده» تيم«بعد از رفتار افتضاح چند شب پيشش سر شام، من 

  پيدا كردن) 4  قطع كردن ) 3  ساختن) 2  گذاشتن ) 1
  . به معني خط زدن است ”Cross off“: نكته

 .درست است 1گزينه  .112
  .هاي بالقوه خود را شناسايي كنيم پروژه اول ما اين است كه بازار را مطالعه كنيم و مشتري

 زمان  هم) 4  اجباري ) 3  تنها ) 2  بالقوه ) 1
 .درست است 3گزينه  .113

  . كند زمان به چيزهاي زياد بازي را براي يك ورزشكار پيچيده مي نياز به توجه هم
  تحمل كردن ) 4  پيچيده كردن) 3  عمل كردن) 2  مختل كردن ) 1

 .درست است 1گزينه  .114
  . توانم با تو موافق باشم هاي تو حاوي حقايق بسياري است، اما من هنوز نمي بدون شك استدلال

 تمركز ) 4  توانايي ) 3  تلاش ) 2  حقيقت ) 1
 .درست است 2گزينه  .115

  . دادند مردم ماياي باستان ريشه نوشتار را به خدايان نسبت مي
  حفاري كردن) 4  كشف كردن ) 3  نسبت دادن ) 2  متمدن كردن ) 1
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 .درست است 3گزينه  .116
  . دهد در محيط بياباني دوام بياورند ها اجازه مي آن هايي را دارند كه به گياهان بياباني انواع سازگاري

 گسترده كردن) 4  دوام آوردن ) 3  ردن تأكيد ك) 2  ممنوع كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .117

  . ها مهم است قدرت بينايي قوي براي خوب بازي كردن در ورزش
 مالكيت) 4  شك ) 3  اكراه ) 2  قدرت بينايي ) 1

 .درست است 3گزينه  .118
  . تواند هميشه جالب باشد، كسالت بخش ذاتي هر نوع كاري است هيچ شغلي نمي

 گرانبها ) 4  ذاتي ) 3  يبندهفر) 2  نظير  بي) 1
 .درست است 4گزينه  .119

  .فردا يك خروار كار براي انجام دادن دارم. توانم امروز عصر به جلسه بيايم متأسفم، من نمي
 توده، خروار) 4  فلظت) 3  كار ) 2  فشار ) 1

 .درست است 3گزينه  .120
   .چون دني از بازي كردن خسته شده بود توپ آخر گلفش را عمداً از دست داد

 تقريباً) 4  عمداً) 3  طور سياسي  به) 2  طور برابر  به) 1
 .درست است 2گزينه  .121

  . خواهند به خشونت متوسل شوند اند كه براي گرفتن آنچه مي اعضاي گروه اگر مجبور باشند آماده
 پيدا كردن ) 4  عمل كردن به عنوان ) 3  متوسل شدن به ) 2  كشتي گرفتن با) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  . گم شدن در كوهستان، گوردن با خوردن گياهان وحشي و گرفتن ماهي زنده ماند بعد از

 الهام بخش) 4  توليد كردن ) 3  تلاش كردن ) 2  زنده ماندن) 1
 .درست است 4گزينه  .123

  . دار متأسف است هاي كپي رايت سردبير گفت كه از استفاده غيرمجاز از عكس
  غيرمجاز) 4  قانوني) 3  مجاز ) 2  رضايت بخش ) 1

 .درست است 1گزينه  .124
 .كند دپارتمان تحقيق صحت حقايق تمام مقالاتمان را قبل از اينكه چاپشان كنيم چك مي

 عملكرد) 4  پايداري ) 3  اتكا) 2  صحت ) 1
 .درست است 2گزينه  .125

  . هاي سنتي است متأسفانه، خشونت خانگي اتفاقي معمول در بعضي خانواده
  گسترده) 4  منسوخ ) 3  خانگي ) 2  حداقل ) 1

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 4گزينه  .126

 . رعايت شده است 4ساختار صحيح جمله فقط در گزينه 
 .درست است 1گزينه  .127

گيرد و  مي ”er“يك بخشي است و در نتيجه  greatصفت . نشان دهنده نياز جمله به صفت برتري است ”than“حضور كلمه 
 . عدم رعايت ساختار موازي است 2شكل گزينه همچنين م. شود استفاده نمي ”more“با 

 .درست است 2گزينه  .128
 . لايه اوزون بخشي از جو است كه زمين را احاطه كرده است: درست است 2با توجه به معني جمله گزينه 

 .درست است 3گزينه  .129
  . است ”which was a fate that“واره دوم در گزينه درست شكل كوتاه شده  جمله

 .ستدرست ا 2گزينه  .130
كه اسم است به صفت يا  ”factors“قبل از . كار برود صورت مجهول به بايد به ”believe“با توجه به معني جمله فعل 

  . اي از صفات نياز است مجموعه



 

12

  )پيش- انگليسي( گروه زبان خارجي

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

  نقش زبان: بخش چهارم
  شود؟  كني كه او در انتخابات برنده مي فكر مي: آ

 !شايد برد. خوب، اصلاً معلوم نيست: ب
 .استدرست  3گزينه  .131

  تو نگران آينده هستي؟ : آ
 . تر از اين است كه نگران آن باشي زندگي خيلي كوتاه: ب

 .درست است 4گزينه  .132
  . است 2بازي ساعت : آ

  . است 4خوب؟ شام ساعت : ب
  . توانيم سر موقع برگرديم نمي: آ

  . افتيم خوب قبل از اينكه بازي تمام شود راه مي: ب
 . د تا به خانه برگرديماما ممكن است خيلي طول بكش: آ

 .درست است 2گزينه  .133
  . خواهي با ما به سينما بيايي كردم كه شايد مي دانم كه امروز زنت سركار است پس داشتم با خودم فكر مي  مي: آ

  . توانم، مجبورم تمام روز را اينجا در دفتر بمانم نمي: ب
 . عالي است آن واقعاً. دهي خوب،باعث تأسف است كه فيلم را از دست مي: آ

 .درست است 3گزينه  .134
 .درست است 1گزينه  .135
 .درست است 4گزينه  .136

  . من بايد بروم. خوب، خيلي دير است: آ
  باشد، راستي، با مادرت تماس گرفتي؟ : ب
  . بله، حالش خوب است، اما از من خواست كه از داروخانه برايش چيزي بگيرم: آ

  . هاي كنار پارك هست خوب، يكي در مغازه: ب
  . توانم پياده بروم عاليه، در آن صورت مي: آ

 . آره، خيلي به اينجا نزديك است: ب
 .درست است 2گزينه  .137
 .درست است 3گزينه  .138
 .درست است 4گزينه  .139
 .درست است 2گزينه  .140

  
  كلوزتست: بخش پنجم

 .درست است 1گزينه  .141
. ، يكي با شصت طبقه ساخته شد1913يك ساختمان پنجاه طبقه در نيويورك ساخته شد، و در سال  1909در سال : ترجمه

 . شود رود، آن اسم جمع بسته نمي كار مي وقتي يك اسم در جاي صفت به
 .درست است 2گزينه  .142

  . آمده است 141ترجمه در 
 . بلي آمده حذف شده استواره به قرينه آن كه در جمله واره ق فعل اين جمله

 .درست است 3گزينه  .143
 . از آنجايي كه كار در زمان مشخصي در گذشته اتفاق افتاده است زمان گذشته ساده مورد نياز است

 .درست است 3گزينه  .144
  . در اروپا، مراكز بسياري از شهرها در طول جنگ جهاني دوم با بمب تخريب شده بود: ترجمه

  ابداً ) 4  طول  در) 3  از طريق ) 2  زير ) 1
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 .درست است 4گزينه  .145
  . ها رادقيقاً همان طور كه بودند بازسازي كردند شهرسازان تعداد زيادي از ساختمان: ترجمه

   ”many of the buildings“ها  تعداد زيادي از ساختمان
 .درست است 4گزينه  .146

  . د هستندهاي قديمي و جدي امروزه بيشتر شهرهاي اروپايي تركيبي از ساختمان: ترجمه
 تركيب ) 4  معما) 3  بخشي ) 2  تحقيق ) 1

 .درست است 1گزينه  .147
  . ها سرپا نگه دارند سپس مهندسان فهميدند كه چگونه يك ساختمان بلند را در طول زمين لرزه: ترجمه

  رد كردن) 4  ساختن) 3  به تعويق انداختن) 2  فهميدن) 1
 .درست است 2گزينه  .148

  . كار رفته است در اينجا به ”keep sb/sth doing (sth)“ساختار 
 .درست است 3گزينه  .149

  . نياز است+ ..) فعل + فاعل (واره  به جمله ”because“بعد از 
 .درست است 1گزينه  .150

 . نشان داده شده است ”but“تضاد بين دو قسمت جمله با 
 .درست است 4گزينه  .151

  . اترش در يك ساختمان بزرگ نداردها، يك شركت نيازي به داشتن تمام دف با اختراع رايانه: ترجمه
 .درست است 2گزينه  .152

 . رود كار مي به ”to“با  ”need“فعل بعد از 
 .درست است 1گزينه  .153

 . با هم در ارتباط باشند  هايشان با رايانه توانند از دفترهايي كه در تمام شهر پخش هستند يا حتي از خانه مردم مي: ترجمه
 .درست است 4گزينه  .154

  خواهند كه آنقدر بالاتر از سطح زمين كار و زندگي كنند؟  مردم مي و آيا: ترجمه
  ”that far above“: » ..آنقدر بالاتر از «

 .درست است 3گزينه  .155
ها ممكن است  سازند بايد به اين سوالات فكر كنند، و گرنه آن هاي جديد را مي معماران و مهندسين كه اين برج: ترجمه

  . ها استفاده نخواهد كرد كس از آن يچهايي را بسازند كه ه ساختمان
  

  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 3گزينه  .156

  . كند اشاره مي..................... به  1در پاراگراف  ”they“كلمه 
  دستاوردها) 4  ها  عكس) 3  ها  تلاش) 2  نتايج ) 1

 .درست است 1گزينه  .157
  . است............... شود كه هدف مسابقه فضايي  صورت رسمي ادعا مي طبق متن، معمولاً به

  افزايش قدرت و اعتبار ) 2    كسب علم ) 1
 بهبود زندگي ما روي زمين ) 4    ها  آوري منظم عكس جمع) 3

 .درست است 3گزينه  .158
  دهد؟  را نشان مي 2شده در پاراگراف  هاي زير به بهترين شكل معني اصلي قسمت خط كشيده يك از گزينه كدام

  . مسابقه فضايي بازي جديدي براي سرگرم كردن انسان است) 1
  . انسان براي اولين بار در تاريخ درگير بازي قدرت شده است) 2
  . كند از طريق آن قدرتش را نشان دهد سابقه است كه انسان تلاش مي مسابقه فضايي راهي بي) 3
  . كند كه به فضا برود، جايي كه قبلاً هرگز در آنجا نبوده است مي انسان امروزه تلاش) 4
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 .درست است 3گزينه  .159
  ..................... . فهميد كه پولي كه به مسابقه فضايي اختصاصي داده شده  3توان از پاراگراف  مي
  تواند دنيا را در آينده نزديك به مكاني بهتر تبديل كند مي) 1
  شود مقايسه گردد خرج مقابله با درد و رنج انسان مي نبايد با پولي كه) 2
  يابد بيشتر از دو برابر پولي است كه به مشكلاتي مانند فقر و گرسنگي اختصاص مي) 3
 شود به اندازه نصف پولي نيست كه صرف مشكلاتي مانند فقر و گرسنگي مي) 4

 .درست است 2گزينه  .160
  . توصيف كرد.................. را به بهترين شكل توان نگرش نويسنده نسبت به مسابقه فضايي  مي
  مخالفت شديد) 2    طرفي محتاطانه بي) 1
 شور و شوق مطلق ) 4    مخالفت محتاطانه ) 3

 .درست است 2گزينه  .161
  . دهد را مورد بحث قرار مي......................... متن عمدتاً 

  ها توسط لوار  عواقب كنترل كردن رودخانه) 1
  دو روش براي به حداقل رساندن تأثير سيل ) 2
  ترين تكنيك براي كنترل سيل  مستقيم) 3
 ها  مزايا و ضررهاي دستكاري كردن رودخانه) 4

 .درست است 1گزينه  .162
  . تر است نزديك...................... در پاراگراف از لحاظ معنايي بر  ”hassle“كلمه 

  يهفرض) 4  اضطرار) 3  پروسه) 2  مشكل ) 1
 .درست است 2گزينه  .163

  .................... .براي درست كار كردن يك لوار، آن 
  نقض باشد بايد بي) 1
  صورت منظم تحكيم شود بايد به) 2
  نبايد براي مدت طولاني با آب در تماس باشد) 3
 بايد از ورود ميزان زياد آب به رودخانه جلوگيري كند) 4

 .درست است 4گزينه  .164
  عنوان يك پيامد منفي سد زدن بر روي يك رودخانه ذكر نشده است؟  هاي زير به هيك از گزين كدام

  . شوند هاي زيبا پر از آب مي دره) 1
  . برد فعال نگه داشتن سدها خرج زيادي مي) 2
  . شوند مقدار زيادي از رسوبات پشت سدها جمع مي) 3
 . شود هدايت آب به مخزن آب سد گران تمام مي) 4

 .استدرست  4گزينه  .165
  . دهد لوارها و سدها را مورد بررسي قرار مي.................. نويسنده با 

  دهند زيست انجام مي ها با محيط انتقاد شديد از كاري كه آن) 1
  شوند  كار گرفته مي ها به هاي گوناگوني از اينكه چگونه آن فراهم آوردن مثال) 2
  روش ها براي انتخاب بهترين  مقايسه و مقابله آن) 3
 ها  طرفانه توضيح دادن مزايا و معايب آن بي) 4

 .درست است 3گزينه  .166
  بهترين عنوان براي من چيست؟ 

  متان در تيتان ) 2    هاي زحل  ماه) 1
  دانشمندان جوي ) 4    جو تيتان ) 3
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 .درست است 4گزينه  .167
  ؟ اند هاي زحل تيتان را براي مطالعه انتخاب كرده چرا دانشمندان جوي از بين ماه

  . دهد آب مايع آن اجازه تشكيل ابرها و بارش را مي) 1
  . تواند منابع آب داشته باشد آنقدر از خورشيد دور است كه نمي) 2
  . تواند از زمين ديده شود محيط آن مي) 3
 . آن توانايي داشتن جو را داراست) 4

 .درست است 1گزينه  .168
  ................ . ، اتفاقات جوي زمين و تيتان 1طبق پاراگراف 

  افتند به علت دلايل مشابهي اتفاق مي) 1
  گذارند از جهات زيادي روي هم تأثير مي) 2
  گيرند به يك اندازه توسط دانشمندان مورد مطالعه قرار مي) 3
  دهند عامل نيروهايي هستند كه هوا را حركت مي) 4

 .استدرست  3گزينه  .169
  ...................... .تواند به شكل مايع ديده شود اين است كه  ، دليل اينكه متان روي تيتان مي2طبق پاراگراف 

  متان بسيار شبيه به آب است) 1
  متان يك عنصر وافر در تيتان است) 2
  تيتان دماي بسيار پاييني دارد) 3
 ماهي دارد كه داراي سطحي بسيار خاص است  تيتان) 4

 .درست است 1گزينه  .170
  . گردد بر مي...................... به  2در پاراگراف  ”it“كلمه 

  جو ) 4  مايع ) 3  آب ) 2  بخار ) 1
 

  
  




